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Communiqué de presse
Le président Trump exige l’expulsion des Gazaouis pour étendre l’empire américain !

(Traduit)

« Les États-Unis prendront le contrôle de la bande de Gaza ! … Nous la posséderons ! » Le président Donald Trump
Le président américain Donald Trump a annoncé l'expulsion forcée des Palestiniens et la prise de contrôle de Gaza par les États-Unis lors d'une conférence de presse aux côtés du Premier ministre israélien Benjamin Netanyahu. Il a déclaré que des troupes seraient déployées dans la région « si nécessaire » et ont confirmé qu’environ deux millions d’habitants de Gaza seraient relocalisés dans les pays voisins, sans aucun droit de retour. (Reuters, 4 février 2025) 
Renouveler les politiques coloniales d’expulsion et d’occupation ?
Les États-Unis font face à une condamnation universelle à l’échelle mondiale et même de l’intérieur ; Les critiques de tous bords politiques affirment que la relocalisation des Palestiniens équivaut à un nettoyage ethnique et marque l’aube d’une nouvelle ère d’expansion coloniale.

Un journaliste a directement défié Trump en lui demandant : « Vous parlez de prendre le contrôle d’un territoire souverain, quelle autorité légale vous permet de faire cela ? Proposez-vous une occupation permanente ? » Ce à quoi Trump a répondu sans détour : « Je vois effectivement une position de propriété à long terme ! »

Le sénateur Chris Murphy n’a pas mâché ses mots : « Il a complètement perdu la boule. Une invasion américaine de Gaza signifierait des milliers de morts parmi les soldats américains et des décennies de guerre sans fin au Moyen-Orient. C’est comme une mauvaise blague. » 

Le représentant Jake Auchincloss s’est montré tout aussi cinglant, qualifiant la proposition d’« imprudente et déraisonnable ». Il a ajouté : « Comme toujours, lorsque Trump propose une politique, il existe un lien népotique et égoïste. »

Violation du droit international 

Amnesty International a lancé un avertissement sérieux, soulignant le mépris persistant des États-Unis pour le droit international : « En soutenant le Premier ministre israélien Netanyahou, recherché par la CPI pour crimes de guerre et crimes contre l’humanité, les États-Unis font preuve d’un mépris flagrant pour la justice internationale. En vertu des Conventions de Genève, les États-Unis ont l’obligation claire de poursuivre ou d’extrader les personnes accusées d’avoir commis des crimes de guerre. Il ne doit y avoir aucun refuge pour les personnes responsables de crimes contre l’humanité. »
Amnesty International a également souligné que des éléments de preuve ont montré à plusieurs reprises que des armes fournies par les États-Unis étaient utilisées dans des crimes de guerre. Malgré cela, Washington continue de fournir des armes à « Israël », violant ainsi son devoir de prévenir le génocide.

L'ancien membre républicain du Congrès Justin Amash a fait écho à ces inquiétudes : « Les États-Unis se lancent non seulement dans une nouvelle occupation irresponsable, mais ils sont également coupables de nettoyage ethnique. Aucun Américain doté d'une conscience ne devrait accepter cela. »
Un appel à l’action
Les déclarations absurdes de Trump ne font qu'affirmer qu'il approuve, voire dirige, les pratiques de nettoyage ethnique de l'État occupant sioniste. C'est une preuve claire de l'état d'esprit de ce président de devenir un système autoritaire avec une force d'occupation. Il s’agit d’une direction claire qui conduit les États-Unis d’Amérique vers des temps turbulents et agressifs.

Le peuple de Gaza s’est exprimé, il rejette cette prise de pouvoir hostile par quelque force que ce soit. Qu'Allah affermisse leurs pas et renforce leur résilience contre tout agresseur.
Nous, musulmans d’Amérique, sommes obligés par Allah de tirer la sonnette d’alarme sur la voie dangereuse que prend cette administration. Les politiques irresponsables de Trump pèsent sur les États-Unis. vers l’autoritarisme et l’expansion coloniale, prônant le déplacement des Palestiniens autochtones (musulmans et chrétiens) tout en revendiquant la propriété illégitime de la terre pour le pouvoir et la cupidité.

Ô peuple d’Amérique, résistez à cette folie. Luttez contre l’injustice avant qu’elle ne consume l’âme de votre peuple et de votre nation. L’histoire a prouvé que l’arrogance et l’agressivité conduisent à la chute des empires, tandis que la justice est le fondement d’une stabilité durable.

Ô Oumma musulmane, le silence face à une telle injustice est inacceptable et constitue un grave péché. Vous devez prendre votre position légitime comme Allah (swt) l'ordonne: ﴿كُنْتُمْ خَيْرَ أُمَّةٍ أُخْرِجَتْ لِلنَّاسِ تَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَتَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ وَتُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ﴾ " Vous êtes la meilleure des communautés : vous joignez le convenable, interdisez le blâmable et croyez en Allah." [Coran 3:110].
Ô armées musulmanes, le pouvoir d’apporter le changement réside en vous. Soyez les Ansar d’Allah. Levez-vous pour établir la justice et libérer les opprimés des occupants coloniaux et des dirigeants corrompus. Le Coran le dit clairement: ﴿وَإِنِ اسْتَنْصَرُوكُمْ فِي الدِّينِ فَعَلَيْكُمُ النَّصْرُ﴾ " Et s'ils font appel à vous pour les soutenir, vous devez les soutenir." [coran 8:72].
Ô peuple d’Amérique, nous vous invitons à réfléchir avec un cœur ouvert. Considérez l’Islam, non pas comme l’image déformée peinte par les médias soutenus par les sionistes, mais comme une solution au déclin moral et social qui ravage le monde. L’Islam est une lumière qui guide l’humanité, une miséricorde pour l’humanité et un phare de véritable justice. Gaza n’a-t-elle pas montré suffisamment de preuves d’une véritable représentation de cette foi ? La patience, la résilience, le traitement juste même avec leur ennemi. Attention, ne testez pas le pouvoir de la foi, car la foi et la justice finissent par gagner..
﴿قُلْ يَا أَهْلَ الْكِتَابِ تَعَالَوْا إِلَى كَلِمَةٍ سَوَاءٍ بَيْنَنَا وَبَيْنَكُمْ أَلَّا نَعْبُدَ إِلَّا اللَّهَ وَلَا نُشْرِكَ بِهِ شَيْئاً وَلَا يَتَّخِذَ بَعْضُنَا بَعْضاً أَرْبَاباً مِنْ دُونِ اللَّهِ فَإِنْ تَوَلَّوْا فَقُولُوا اشْهَدُوا بِأَنَّا مُسْلِمُونَ﴾
" Dis : Ô gens du Livre ! Venez à une parole équitable entre nous et vous : nous n’adorerons qu’Allah, nous ne Lui associerons rien, et nous ne nous prendrons pas les uns les autres pour seigneurs en dehors d’Allah. Mais s’ils s’en détournent, dites alors : « Soyez témoins que nous sommes musulmans." [Coran 3:64]
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